«ТОЧКА ОПОРЫ»  №11 2007
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ – ПУТЬ К ГЛОБАЛЬНОЙ ЭКОНОМИИ РЕСУРСОВ
Энергоресурсосбережение - одна из самых серьёзных задач XXI века. Его главная цель - повышение энергоэффективности во всех отраслях, а за​дача - определить, путём принятия каких мер можно осуществить это по​вышение...
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На сегодняшний день расчёт за по​требление ресурсов производится либо по установленным нормативам потребления, либо по приборам учёта. Возникает во​прос: кому выгодно устанавливать узлы учёта тепловой энергии (УУТЭ), в чём раз​ница между квартирными и общедомовы​ми приборами учёта? Есть ли смысл уста​навливать счётчики у себя в квартире?
Поясним на примерах. При строитель​стве здания производятся расчёты количе​ства тепла, необходимого для его обогре​ва. Расчёты выполняются при условии, что температура воздуха на улице составляет -2б°С. Учитывая тот факт, что в Москве та​кая температура если и бывает, то не более 1-го месяца в году, нетрудно сообразить, что переплата за неиспользуемое тепло при отсутствии приборов учёта составляет довольно внушительную цифру. Много​летние наблюдения и сравнения с показа​ниями приборов показывают, что для Москвы эта переплата для среднестатисти​ческого жилого дома находится в пределах 100000-150000 руб./мес. Невооруженным взглядом видно, что экономическая целе​сообразность установки в домах узлов учё​та тепловой энергии является бесспорной! Зачем платить больше, если есть реальная возможность оплачивать только фактиче​ски потреблённые ресурсы?
Если говорить об экономии, то для этой цели используются регуляторы теплопотребления. Наиболее целесообразно их использование в нежилых зданиях: школах, детских садах, заводах, офисах. Тем​пература, необходимая в рабочее время, совершенно необязательно должна оста​ваться такой же ночью, так как персонал отсутствует. Можно снизить её, соответ​ственно потребление тепла уменьшится.
Установив в квартире индивидуаль​ные счётчики, жители оплачивают своё фактическое потребление воды, показа​ния же общедомовых УУТЭ распределя​ются пропорционально между остальны​ми жильцами дома. При оснащении всех квартир приборами учёта, общедомовой узел становится для жильцов контролиру​ющим и используется для расчётов между управляющей компанией и ресурсоснабжающими организациями, а каждый квартировладелец оплачивает услуги по фактическому потреблению индивиду​ально.
Можно привести простые соображе​ния. Сколько человек потребляет воды в день? Вопрос сложный, но явно он не в си​лах использовать то количество, которое отведено ему в ежедневное пользование... 384 литра. Именно столько воды каждому прописанному в квартире человеку нужно ежедневно выливать, чтобы расходы бы​ли оправданы...Фактическое же потребле​ние, определённое по приборам учёта, в 1,5-2 раза меньше.
Парадоксально, но повсеместная уста​новка и систематическое использование таких устройств поможет сберечь не толь​ко ваш, но и государственный бюджет вследствие уменьшения числа семей, имеющих право на субсидии по оплате жилищно-коммунальных услуг. То есть и эти семьи будут платить меньше, и бюд​жет не будет растрачиваться впустую на оплату субсидий за якобы потреблённую воду.
Что касается внедрения помощников в деле энергосбережения - узлов учёта во​ды, тепла, газа и регуляторов потребле​ния... Многие потребители отказываются от их использования исключительно из-за незнания. Как ими пользоваться? Что с ни​ми делать? К кому обратиться в случае возникновения проблемы?
Один из известнейших производителей этой продукции, Санкт-Петербургская ком​пания ЗАО НПФ «Теплоком» нашла верное решение - региональный представитель ООО «Теплоком-Сервис» в Москве не толь​ко поможет вам подобрать подходящие именно для ваших помещений устройства, но и осуществит весь комплекс работ по проектированию, монтажу, обслужива​нию, поверке и ремонту средств измере​ний, выпускаемых компанией «Тепло-ком», таких, например, как:
· Теплосчётчики ТСК5, ТСКб, ТСК7;
· Тепловычислители ВКТ-5, ВКТ-7;
· Преобразователи расхода электрома​гнитные ПРЭМ;
· Оборудование узлов регулирования теплопотребления;
· Специализированные промышленные контроллеры СПЕКОН СК;
· Вычислители количества газа ВКГ-2, ВКГ-3;
· Измерительный комплекс газа ГСК-2;

Сервисные и вспомогательные устрой​ства для накопления и передачи инфор​мации, а также широкий спектр комплек​тующих изделий.
Устанавливая свою продукцию ООО «Теплоком-Сервис» не оставит вас один на один с вопросами, возни​кающими перед потребителем в ходе эксплуатации. Квалифицированные специалисты всегда готовы прийти на помощь своим клиентам!
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